
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hopper 
 

 

 

 

Montage

anleitung 



 



4 

Hopper Werkzeug 
 

 

 

 

 

 

Herzlichen Glückwunsch zu deinem neuen Pedestal Produkt. 

Wir freuen uns darüber, dass du deine Einrichtung mit einer 

flexiblen Designlösung für dein Flatscreen-TV ausstattest. 

Früher waren Fernseher wie Designobjekte – schön gestaltet und 

gut sichtbar im Raum. Doch mit dem Aufkommen der Flatscreen-

Technologie rückte die Optik immer mehr in den Hintergrund. 

Die meisten von uns haben heute große Flachbildschirme 

zu Hause. Tolle Bilder, wir lieben das. Wir sehen fern, 

zappen und machen Binge-Partys. Aber was kann man 

tun, damit die Geräte gut aussehen? Nicht so einfach. 

Ständer, Halterungen, Standfüße – nenn sie, wie du willst. 

So eine TV-Halterung kann das ganze Feng Shui 

ruinieren. Das Aufstellen eines großen Bildschirms 

stellt dich vor die Wahl: Wohnzimmer oder Heimkino? 

Damit es schön wird, haben wir Pedestal gegründet. 

Wir sind ein kleines Team von Leuten, die Designmöbel für  

Bildschirme entwerfen, inspiriert von der industriellen 

Ästhetik des 20. Jahrhunderts. Sie sollen gut aussehen und 

ihre Funktion erfüllen. Das ist alles. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nutze den QR-Code oder gib die URL ein, um unsere 

Videoanleitungen abzurufen. 

de.pdstl.com/pages/manuals 

Du brauchst diese Werkzeuge und Hilfsmittel: 

1: Schraubenschlüssel (liegt dem Produkt bei) 

2: Innensechskantschlüssel (liegt dem Produkt bei) 

3: Tisch 

4: Weiches Tuch oder Decke 

5: Person zum Helfen 

1 

http://www.pdstl.com/pages/manuals


1.0 Querstrebe anbringen 2.0 Haltestreben anbringen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arbeitsschritt 

Befestige die Querstrebe zwischen den Beinen 

wie abgebildet. 

 

Teile 

4 x M6 x 40 mm Schrauben 

4 x M6 Unterlegscheiben 

Arbeitsschritt 

Befestige die Haltestreben waagerecht an den beiden Beinen wie 

abgebildet. Ziehe alle Schraubverbindungen gut fest. 

 

Teile 

8 x M8 x 50 mm Schrauben 

8 × M8 Muttern 



2.1 Haltestreben anbringen, 3.0 TV-Halterungen anbringen 

Detailansicht  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arbeitsschritt 

Detailansicht Schritt 2.0. 

Arbeitsschritt 

Lege deinen Bildschirm mit der Rückseite nach oben auf einen Tisch mit einem weichen Tuch oder einer Decke dazwischen. 

Befestige die beiden TV-Halterungen mit den passenden Schrauben in den Gewindeöffnungen am Bildschirm. 

 

Der korrekte Sitz der Schrauben ist in Schritt 3.1. dargestellt. 

Teile 

4 x passende Schrauben 

4 × M6/M8 Unterlegscheiben 

Mindestens 4 × passende Distanzstücke 



3.1 Sitz der TV-Halterungen 

 

Korrekter 

Sitz 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Falscher 

Sitz 

4.0 Bildschirm anbringen 

 

 

 

 

 

Keine Panik! 

Es werden Teile übrig bleiben, die du nicht benötigst. 

Wir haben sie mit dem Produkt mitgeliefert, weil es viele 

verschiedene Bildschirmmodelle gibt. 

 

Damit der Bildschirm fest am Ständer sitzt, musst du aus dem 

Vorrat die passenden Schrauben, Distanzstücke und 

Unterlegscheiben wählen. 

 

Die Distanzstücke bringst du zwischen Haltestreben 

und Bildschirm an, damit die Streben nicht direkt auf 

dem Bildschirm aufsitzen. 

 

 

 

Bei Bildschirmen mit leicht runder Rückseite kann es 

erforderlich sein, mehrere Distanzstücke pro Schraube zu 

verwenden. 

 

Drehe die passenden Schrauben mit Unterlegscheiben durch 

die Haltestreben und die Distanzstücke in die 

Gewindeöffnungen am Bildschirm ein. Ziehe die Schrauben 

an, bis sie fest sitzen. Wichtig: Nicht zu fest anziehen! Die 

Schrauben dürfen von der Länge her nicht am Boden der 

Gewindeöffnungen anstoßen. Zu festes Anziehen kann den 

Bildschirm beschädigen. 

 

 

 

Arbeitsschritt 

Bildschirm am Ständer einhängen 

1 2 



5.0 Sicherheitsklammern anbringen Montage komplett 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Arbeitsschritt 

Befestige die beiden Sicherheitsklemmen, um den Bildschirm an 

der unteren Querstrebe zu sichern. Ziehe alle 

Schraubverbindungen gut fest. 

 

Teile 

2 x M5 x 8 mm Schrauben 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Screen steady 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Popcorn ready 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

de.pdstl.com 

http://www.pdstl.com/


 


